

主场斗狮

CBA季后赛11日开战 青岛队
首轮对战广州龙狮队



青岛队外援鲍威尔(右二)在与广州队比赛中突破。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

在经过52轮的激烈角逐后，

本赛季CBA联赛常规赛全部结束。20支参赛球队排定座次，其中12支队伍顺利晋级季后赛。目前，季后赛对阵和赛程已经全部确定，以第七名晋级季后赛的青岛国信水产男篮，将在首轮淘汰赛中遭遇广州龙狮队。11日，青岛队将坐镇主场迎来双方的首场对决。

常规赛双方四战各取两胜

按照本赛季常规赛赛制，季后赛首轮淘汰赛中，排名常规赛前四的队伍将轮空，第五名至第十二名的球队将捉对厮杀，通过三局两胜制后产生4个晋级八强的名额。位列第七的青岛男篮遭遇了排名第十的广州队。本赛季常规赛，青岛队与广州队曾交手4次，双方各取得两场胜利，而4场比赛胜负分差加起来只有1分，可见双方实力处于伯仲之间，因此季后赛的对决将极有可能打满3场。

从目前情况看，广州队的大外援坎普疑似手骨骨折，究竟能否代表球队出战还是个未知数。小外援巴里·布朗中

途来到广州队，常规赛打了16场。他场均上场27分钟，得到19.8分和6次助攻。虽然李炎哲在赛季中途加盟新疆队，使得广州队的实力上在纸面上受到一定的影响，但素以能打硬仗而著称的他们，却最终锁定了一张季后赛门票，也从一定程度上说明了该队的实力。

教练组给年轻球员减压

作为本赛季平均年龄只有22岁的年轻球队，青岛队能够取得第七名的战绩超出了很多人预料。球队主教练刘维伟表示，“在联赛开打前，我们制定的目标就是进入前十二名。今年是队伍重建的第二年，杨瀚森、段昂君等年轻球员都是第一年打联赛。能够取得这样的成绩，跟大家的努力肯定是分不开的。特别是在联赛第二阶段，我们在主客场都战胜了很多强队，这也让我们稳固了

季后赛名额。能够参加季后赛这样激烈的比赛，对于年轻队员的成长非常有利。”对于接下来的季后赛首轮对决，刘维伟表示，球队其实一直在做准备，“我们在常规赛最后几轮就已经着手准备了。首先要求大家保持心态，不要去想结果，把比赛看得更简单一点，只要打出自己正常的水平就可以。对第一次打季后赛的年轻队员来说，也不能要求他们太多，所以教练组目前最重要的任务就是让大家放下包袱，全力以赴去拼对手。”

从纸面实力看，拥有杨瀚森这样出色的年轻内线，青岛队相比广州队在内线略占优势，但在外线和板凳深度方面，与多年一直处于季后赛区的广州队还是略显不足。特别是年轻队员的季后赛经验不足，也是青岛队最大的隐患。

期待更多球迷现场来助威

为了给球队营造良好的主场氛围，国信海天男篮俱乐部目前已正式推出了系列优惠购票活动，让更多的球迷能够亲

身感受季后赛的氛围。

“青岛男篮本赛季能够顺利晋级季后赛，与广大球迷的支持分不开。我们期待着能够有更多的球迷来现场为球队呐喊助威，球队也肯定会全力以赴给大家带来更多的胜利。”刘维伟说。

/链接/

杨瀚森获3项荣誉

在昨晚公布的本赛季CBA常规赛最佳阵容及相关奖项中，青岛国信男篮球员杨瀚森入选国内球员第一阵容，获得年度最佳星锐球员、最佳防守球员。

杨瀚森是青岛国信男篮青训体系培育出的优秀球员，本赛季首次征战CBA联赛发挥出色，被媒体盛赞为“现象级新秀表现”。本赛季常规赛，杨瀚森共出战51场，场均上场33.8分钟，得到15分、10.8个篮板、3.9次助攻和2.2次盖帽，3次获得最佳星锐球员，多次入选单轮次最佳阵容、最佳新秀。此外，青岛队外援鲍威尔位列CBA联盟得分榜第五名，入选最佳国际球员阵容。

本组撰稿 观海新闻/青报全媒体记者 许诺

岛城高中生加盟广东宏远

青岛六十七中学生陈家政获朱芳雨青睐

早报4月8日讯 日前，广东宏远篮球俱乐部总经理朱芳雨在社交媒体上官宣了一个好消息：球队签下了来自青岛六十七中的王牌球员陈家政。

记者了解到，陈家政是青岛六十七2021级学生，篮球国家一级运动员，司职小前锋。陈家政2021年9月考入青岛六十七中，2022年8月获得山东省第十五届中学生运动会冠军，并入选国家青年U16集训队；2023年1月勇夺山东省中学生篮球比赛高中男子组冠军；今年

3月获得耐克中国高中篮球联赛全国东区赛第三名。

多年来，青岛六十七中男子篮球队频频收获傲人成绩，该校篮球队成立于1999年，经过25年的磨砺与生长，逐步发展成为学校特色项目和享誉岛城的一张亮丽名片。学校先后为清华大学、浙江大学、上海交大、北京体育大学等高校和篮球俱乐部输送了200多名优秀篮球后备人才。（观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 摄影报道）

►青岛六十七中学生陈家政(中)在比赛中。

